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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°263-2023, CELEBRADA POR EL CONCEJO 

MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS DIECISIETE HORAS 

DEL VEINTISEIS DE JULIO DEL DOS MIL VEINTITRES, EN LA SALA DE SESIONES DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DISTRITO DE PAQUERA.  

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

VIRGINIA CALDERON CALDERON 

(SINDICA SUPLENTE) 

 (ocupando puesto de propietaria en ausencia de Milton Hancock) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ  

(Ocupando puesto de propietaria en ausencia de Griselda Montoya) 

Comprobando cuórum (5). 

 PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 

YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

 FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 

PRESENTES 

INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

SECRETARIA DEL CONCEJO A.I: TATIANA SANCHEZ MORENO 

 

AUSENTES 

PRESIDENTE MUNICIPAL: JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 

 (SINDICO PROPIETARIO) 

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZALEZ 

CONCEJAL SUPLENTE: DAMARIS CAJINA URBINA 

ASESORA LEGAL: NOELIA SOLORZANO CEDEÑO 

 

 

Oración:  Ulises González Jiménez. 

 

                                     ORDEN DEL DIA 

 

1. Lectura y Aprobación de Actas                           7.  Informe del Intendente 

2. Audiencias y Atención al Publico                        8.  Mociones 

3. Juramentación                                                       9.  Acuerdos 

4. Lectura de Correspondencia                                 Cierre de sesión.  

5. Asuntos Varios 

6. Informe de Comisiones  
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ACUERDO 1. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar la orden del día. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

PUBLICO PRESENTE EN ANTESALA 

NOMBRE CÉDULA ORGANIZACIÓN 

Franklin Castro Ramírez 602260135 Mi Prensa 

 

El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 

 

ARTÍCULO l.  

Lectura y Aprobación de Actas. (no hay) 

 

 

ARTÍCULO ll.  

Audiencia y atención al público.  

 

LA SEÑORA ELISABETH AUBERT MANIFIESTA: Bueno vengo para presentar mi preocupación 

en cuanto a los proyectos que ha presentado la asociación de desarrollo de los jóvenes el 07 de marzo se 

presentó un con convenio para la compra de un equipo de sonido para los niños, nosotros colaboramos 

con la características de los materiales que necesitan es un material que son como un millón 200, entonces 

el 7 de marzo se hizo la solicitud y estamos en junio y no hemos recibido respuesta, después solicitamos 

un convenio el 16 de mayo para la administración de un terreno en el barrio 4 calles para otra vez los 

niños y tampoco hemos tenido respuesta, entonces me preocupa que el presupuesto esta caminando solo 

quedan 6 meses y un convenio es para actividades para los niños y con un presupuesto de solo 1 millón  

200 mil, y el otro convenio no tiene inversiones, solo que la municipalidad ayude con la limpieza del 

lugar  pero me preocupa porque no avanzamos, a mi cada semana me ve aquí en la municipalidad porque 

siempre vengo a tocar la puerta para ver donde están los papeles voy para allá y para acá lo que estoy 

pidiendo es ayuda de ustedes para que los proyectos se le den camino, se que se paso a al administración 

la licenciada lo reviso y lo bajo acá y acá una vez no leyeron bien el convenio y lo volvieron a mandar 

para allá (audio no comprendido) 

 

EL SEÑOR INTENDENTE ULISES GONZALEZ EXPRESA: Si buenas tardes saludos para todos 

gracias Elisabeth por el recordatorio con respecto a ese convenio, este yo entiendo que uno de los 

convenios esta en el concejo para revisar, no se no tengo claro lo del terreno del barrio 4 calles, si sabia 

el de la compra del equipo de sonido con las características que ella menciona ahí, que ese lo habían 

devuelto para que lo viera Lanath, pero el otro convenio de ese del terreno si no desconozco todavía si 

está en la comisión, pregunto. 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL RESPONDE: Don Ulises es que ese convenio nosotros 

no lo hemos visto, yo me temo que ese convenio quedo cuando hubo una parte de la correspondencia que 

no se pudo leer y que se perdió o no se porque nosotros   no tenemos en comisión ningún convenio con 

referencia a eso de Elisabeth, no no me acuerdo verlo visto y no, no lo ten emos en comisión. 

 

LA SEÑORA ELISAETH AUBERTH CONTINUA: Entonces yo me pregunto como puede pasar eso 

aquí bajo y ustedes lo devolvieron a la administración. 
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LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL CONTINUA: Tal vez porque no entendimos que ya 

estaba listo de la administración porque entonces ahí ya teníamos que resolverlo nosotros y nosotros 

como no lo estaban pasando a nosotros, nosotros lo pasamos a la administración para que lo analizaran 

y después lo bajaran, no sabíamos que ya había ido a la administración por eso se lo devolvimos. 

 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA CONCEJAL TIENE LA PALABRA: Gracias señora 

presidenta, compañeros yo creo que ahí lo que cabría es una revisión y poder ubicar estos 2 convenios, 

si recuerdo claramente de uno que llego a este concejo ya que el compañero Jacob hizo referencia de que 

no lo conocía (audio no comprendido). 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ INTENDENTE MUNICIPAL COMENTA 

: Yo si tengo claro uno el del equipo de sonido, pero el convenio de el terreno de 4 calles, entonces Vicky 

perdón tomar un acuerdo para que mañana en conjunto con la secretaria buscarlo. 

 

LA SEÑORA ELISABETH AUBERT CONTINUA: Y para terminar para informarles que la semana 

pasada se hizo la creación de la unión (audio no comprendido) les explico que es, es una asociación que 

representa a todas las asociaciones del distrito que estén al día en este momento esta unión representa 

cinco asociaciones rio grande, san Rafael, laberinto, valle azul (audio no comprendido) era para informa 

solamente, 

 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA COMENTA: (Audio no comprendido) 

 

LA SEÑORA ELISABETH AUBERT CONTINUA: (AUDIO NO COMPRENDIDO) 

ARTÍCULO lll. 

 Juramentación. (no hay) 

 

ARTÍCULO lV. 

Lectura de correspondencia. 

DA LECTURA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL A LA CORRESPONDENCIA 

 

SE CONOCE:  
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ACUERDO 3. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Hacer traslado de documento a la 

administración para que en un plazo de 8 días emita una respuesta.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

SE CONOCE: 
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SE CONOCE:  

 
 

 

ACUERDO 4. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Hacer traslado de documento a la 

administración para dar respuesta.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

SE CONOCE:  
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ACUERDO 5. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Hacer traslado de documento a la 

administración para dar respuesta.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

SE CONOCE: 
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ACUERDO 6. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Hacer traslado del OFICIO-IMP-489-

2023 a la comisión de licitaciones.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

SE CONOCE:  
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EL SEÑOR ULISES GONZALEZ INTENDENTE MUNICIPAL EXPRESA: Esto tiene como 

objetivo informarles a ustedes y por supuesto a los oyentes, ya la contraloría se esta pronunciando al 

respecto de como se debe atender, bajo que marco de legalidad debe atenderse (audio no comprendido) 

aquí lo que evidencia es que ya la contraloría sabe del proceso verdad y que va a ser vigilante siempre.  

 

SE CONOCE:  
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EL SEÑOR ULISES GONZALEZ INTENDENTE TIENE LA PALABRA: Me voy a referir a eso 

se acuerdan que habíamos conversado que oficialmente ha costado mucho contactarse con senasa, por lo 

menos ya nos contestaron el oficio entonces para que lo tengamos en cuenta y darle seguimiento, por ahí 

la compañera Lidianeth tenia un grupo , unos contactos para que podamos divulgar la información para 

que ese acercamiento tenga ese impacto que necesitamos.  

 

EL SEÑOR VIRGINIA CALDERON EXPRESA: Se solicita Moción de alteración de orden para que 

el señor intendente proceda a dar su informe.  

 

ACUERDO 7. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Moción de alteración de orden para 

que el señor intendente proceda a dar su informe.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

ARTÍCULO V  

Informe de intendente. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ INTENDENTE TIENE LA PALABRA: Nuevamente buenas 

noches, voy a ser breve, atendiendo al acuerdo de la sesión 253 del 13 de junio el artículo 4, no preciso 

el acuerdo es donde pudiéramos nosotros cada mes dar informe de nuestras reuniones y giras a las cuales 

asistimos he tratado de acomodarme un poquito con esto, también le envié un correíto a Jenny para que 

me retroalimentara también por lo menos cada mes en la medida de lo posible ella también me de su 

informe (audio no comprendido) yo le pido que asista y que informe también para incorporarlo al 

informe, el día 21 de junio el señor (audio no comprendido) le explico sobre la problemática de falta de 

oficiales policiales,  de oficiales de tránsito, de policías turísticos  

 

También nos toco participar en una reunión en esparza con la Unión Nacional de Gobiernos Locales 

donde me acompañaron las compañeras Glenda porque así se pedía que estuviera alguien que fuera parte 

de ingresos y también la compañera Lanath la parte de asesoría (audio no comprendido).  

 

ARTÍCULO V1. 

Asuntos varios.  

 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL EXPRESA: No lo mío es breve es ver si podemos 

darle un poquito de importancia a lo del empastado de libros de actas que tenemos algunos libros sin  

empastar no se si se pueda hacerlo a la brevedad posible para sacarlo a licitación porque ahorita los libros 

de actas están expuesto entonces para sacar la licitación y recomendación no dejarlo tan cerrado porque 

sacamos 5 o 6 libros pendientes y vuelve a haber 1 libro y dejar la posibilidad de irlos dejando abierto 

continuamente. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ INTENDENTE RESPONDE: No está de más, Tatiana me 

acuerda si me equivoco, no esta de mas el acuerdo para reforzar, pero yo le solicite a la compañera que 

le enviara un correo a Doña Iris, hoy hable con Iris y le dije que le dijera a la compañera que volviera a 

cotizar y que lo hicieran por demanda, a lo que Iris me dice que ojala participe una empresa de Puntarenas 

por la cercanía, yo le dije que no nos cerremos tanto ya que cualquier persona puede participar, pero que 

sea por demanda, entonces le pido un favor a parte de ese correo dile a Iris que le dé el teléfono para que 

cotice y ahí ella saca la licitación pero el acuerdo esta que se haga que así quede de respaldo para mi para 

que sea por demanda. 
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LA SEÑORA LIDIANET ROJAS CONCEJAL RESPONDE: Pero Don Ulises hasta donde tengo 

entendido no es competencia de la secretaria hacer la contratación le compete a la proveedora. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ INTENDENTE MUNICIPAL RESPONDE: Si correcto pero lo 

que el sicop dice es que el departamento original es el que solicita en la cotización que es lo que quiere. 

 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL RESPONDE: Ya ella, perdón por eso lo anote en 

asuntos varios porque yo le pregunte a ella si ya había enviado el correo y me dijo que, si lo envió, pero 

que no recibió respuesta.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ INTENDENTE RESPONDE: Si correcto ya lo envió, hoy me 

dijo eso la compañera Iris que le iba a pedir la cotización, la cotización es importante porque, en ese 

correo ya tuvo que haber ido la cotización, pero bueno no hay problema cuando realice la cotización y 

mande el correo, me manda una copia a mí y de ahí me apego, pero si es importante que sea por demanda 

por lo que dice Lidianeth, cada vez que haya un tomo habría que hacer todo el proceso, entonces mejor 

que sea por demanda y ya hablamos de que si hay un poquito de contenido presupuestario, gracias 

Lidianeth.  

 

ACUERDO 8. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se le solicita a la intendencia 

municipal que inicie con el proceso de empastado de los libros de actas.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

LA SEÑORA LIDIANET ROJAS CONCEJAL CONTINUA: La otra pregunta es como vamos con 

el avance con respecto al reglamento de contrataciones, ya nosotros lo aprobamos, le hicimos los 

cambios, ya está en la administración y hasta el dia de hoy no se ha publicado  en la gaceta. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ INTENDENTE RESPONDE: Si yo se lo pase a la señora Lanath 

para revisarlo porque el que nosotros le mandamos difiere mucho del que ustedes hicieron entonces 

entiendo que lo que ustedes debian hacer es por aparte y no presentar uno.. si entonces por eso es que 

existe una detención ahí que Lanath me va a ayudar a ver si mandamos asi como esta o que ella le de 

viabilidad al otro. 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL TIENE LA PALABRA: Disculpe es que hay que 

mandarlo, así como esta, el acuerdo esta con las modificaciones, nosotros no aprobamos el reglamento 

anterior, se aprobó el reglamento con la modificación, solamente hicimos un informe de lo que había que 

modificarle nada más. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ INTENDENTE RESPONDE: Es que a mí me parece que ni 

siquiera esta lo de la modificación. 

 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL CONTINUA: Y sobre el extraordinario que se sabe 

por parte de Puntarenas.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ INTENDENTE RESPONDE: Podría referirme a eso de forma 

extraoficial verdad porque en realidad no hay nada concreto porque eso nos ayuda a informar y que 

también ojalá nos escuche la gente de Puntarenas para que nos ayude lo que me indican es que aun 

Puntarenas no ha alistado el de ellos compañeros, ósea llego el de paquera, cobano y Lepanto porque lo 

piden de tiempo y forma verdad y gracias a ustedes que nos colaboraron, que hicieron extraordinarias de 

paso públicamente les agradezco pero entiendo que Puntarenas no ha presentado nada mas bien si 

tomamos un acuerdo para que la señora aquí presente, sin volver a verla mucho valla con un documento 

con un acuerdo que diga que esta pasando, si es que ellos no van a presentarlo que nos espacio para 
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presentar el de nosotros, que le parece, eso es lo que pasa Puntarenas no ha presentado el de ellos, 

entonces el de nosotros no sube. 

 

 

ACUERDO 9. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Solicitar al alcalde de Puntarenas y al 

departamento de hacienda y presupuesto que nos colaboren con acelerar el proceso del Presupuesto 

Extraordinario   

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL EXPRESA: Compañeros para solicitarle a la 

administración que nos colabore con ya que se ha atrasado la reparación del aire acondicionado no se si 

es que el repuesto no se encuentra desconozco, pero es un poco cansado para nosotros el estar acá 3 o 4 

o 5 horas, a veces hasta mas cuando hay reuniones desde la mañana y estar pasando ese calor acá, el calor 

que uno siente acá es demasiado grande entonces para ver la posibilidad que nos ayuden con la compra 

de 4 abanicos como mínimo. 

  

COMENTARIOS:  

ELSIE GARITA FLORES 

ULISES GONZALEZ JIMENEZ 

FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ  

 

(EL AUDIO ES INCOMPRENSIBLE) 

 

ACUERDO 10. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se solicita por necesidad, la 

colaboración con la compra de 4 abanicos de pared de caja chica, para la sala de sesiones del concejo 

municipal.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL TIENE LA PALABRA: Falta un acuerdo 

por tomar sobre lo del señor William Agüero Sánchez sea como un enlace con el comité de deporte y 

municipalidad, como administrador y fiscalizador para lo que son las entradas y las salidas y así pero lo 

necesitamos por medio de un acuerdo. 

 

 

ACUERDO 11. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Que el señor William Agüero Sánchez 

funcione como enlace y fiscalizador entre el grupo de ciclistas y la municipalidad de paquera.   

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA CONCEJAL EXPRESA: (audio no comprendido) 

 

COMENTARIOS: 

CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS 

ULISES GONZALEZ JIMMENEZ 
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VIRGINIA CALDERON 

 FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ 

 

(EL AUDIO ES INCOMPRENSIBLE) 

 

ACUERDO 12. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Se le solicita al presidente municipal 

y a la secretaria revisar cuantas comisiones están al día y así comprar los libros, según la necesidad de 

cada comisión.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

ARTÍCULO Vl1. 

Informes de comisión. (no hay)  

  

 

ARTÍCULO Vll.  

Informe de intendente. (no hay) 

 

ARTÍCULO Vlll. 

Mociones. (no hay) 

 

ARTÍCULO lX. 

Acuerdos. (no hay) 

 

 

 

El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las dieciocho horas y  cincuenta y cuatro minutos, tengan 

todos buenas tardes. 

 

 

 

 

 

_______________________                            _______________________                                               

Virginia Calderón Calderón                             Tatiana Sánchez Moreno  

Presidente Municipal.                                        Secretaria del Concejo.                              


